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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Timeline Wars EXPOSED: The Battle Between Parallel  Earths“ na
odkazu www.youtube.com/watch?v=QJJQ9ZZDdRU
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Úvodní předmluva k videu
Od vysoce vyspělých civilizací existujících v časových liniích vyšších dimenzí… až po roztříštěné
reality  pohlcené  chaosem… se  lidstvo  nyní  nachází  v  centru  skrytého  konfliktu  známého  jako
„Časové války“.

V zákulisí se tajné vesmírné programy zabývají operacemi, o nichž veřejnost nemá ponětí – cestují
časem, vstupují do paralelních světů a pokoušejí se ovlivnit budoucnost lidstva.

Na jedné straně se prvky tajné stínové vlády snaží ovládat časové osy, manipulovat událostmi a
uvěznit  lidstvo  v  kontrolované  realitě.  Na  druhé  straně  Pozemská  aliance  –  spolupracující  s
pokročilými technologiemi a mimozemskou inteligencí – bojuje za zachování pozitivní časové osy,
která vede ke svobodě, odhalení pravdy a obnovení lidské suverenity.

Toto není konvenční válka… Toto je válka napříč samotným časem.

V tomto videu prozkoumáme:

Existenci více paralelních časových linií Země
Pokročilé civilizace ovlivňující různé reality
Roli tajných vesmírných programů v časových operacích Skrytý konflikt mezi stínovými frakcemi
a Zemskou aliancí
Jak manipulace s časovými liniemi formuje současné globální události
Blížící se konvergenci, kdy se všechny časové linie slévají do jedné

Výsledek této války určí budoucnost lidstva.

https://www.youtube.com/watch?v=QJJQ9ZZDdRU
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A co je nejdůležitější? Vaše vědomí hraje roli v tom, která časová linie se stane skutečností.

Války časových linií již probíhají… Otázka zní: ke které Zemi budete patřit?

 

Skrytá válka o budoucnost lidstva – co jsou války časových linií
Dnes  chci  důkladně  vysvětlit,  o  čem  časové  války  skutečně  jsou.  Jde  o  další  tvář  této
mezidimenzionální duchovní války. Není vedena pouze zbraněmi ani fyzickými střety.  Je to jiná
rovina konfliktu.

Musíte  pochopit,  že  tyto  časové  války  probíhají  od  samotného  počátku  času.  Jakmile
vyspělé  civilizace  nebo  inteligence  dosáhly  porozumění  mezidimenzionální  fyzice  a
pochopily,  jak  manipulovat  časoprostorem  prostřednictvím  kvantových
hyperdimenzionálních polí  reality,  otevřela se cesta k tomu, co se později  v utajených
operacích označovalo jako Filadelfský experiment, projekt Montauk a projekt Pegasus.

Pro ty, kdo pochybují, že Kabala měla přístup k cestování časem: všechno je propojené. Tohle
je multidimenzionální válka a vše, co se děje právě teď, je odrazem toho, co probíhá na
všech úrovních existence. Nacházíme se v bodě konvergence.

Budu také mluvit  o „pánech času“ a představím další  prvek vyšších inteligencí,  které
působí  z  říší  věčnosti,  známých  také  jako  centrální  vesmír.  Právě  oni  mají  nakonec
rozhodující slovo v tom, která časová linie se stane trvalou a co se nakonec odehraje.

V rámci této mezidimenzionální války, známé pod různými názvy jako duchovní válka, probíhá jedna
její část na úplně jiné frontě. Nejde jen o vyhazování planet do vzduchu, paprskové zbraně
nebo hvězdné lodě střílející po sobě lasery, i když i to se v historii naší galaxie odehrávalo.

Dnes propojuji  celé téma časových válek s  jejich původem mezi  Galaktickou federací  a
Drakoniánskou říší před miliony let. Jiná tvář tohoto konfliktu pak byla vedena i našimi
vlastními odštěpenými skupinami a tajnými vesmírnými programy.

Lidstvo znovu stojí na prahu zásadního odhalení, které přetváří naše chápání historie i samotné
reality.

ČAS NENÍ LINEÁRNÍ

Po staletí byl čas vnímán jako lineární posloupnost minulosti, přítomnosti a budoucnosti, která se
odvíjí jedním směrem. Nová fyzika, kvantové přístupy, studie vědomí i utajený technologický vývoj
však naznačují mnohem složitější obraz.

V této nevyslovené verzi reality existuje současně více časových linií. Každá představuje
jinou verzi Země a jiný osud lidstva. V rámci těchto překrývajících se realit se odehrává
tichý konflikt, který lze popsat jako časové války časových linií.

Napříč spektrem existence existuje Země, kde se lidstvo již vyvinulo ve vysoce pokročilou
duchovní civilizaci, která ovládá energii, vědomí i mezihvězdné cestování. Tyto časové linie
fungují za hranicemi nedostatku a kontroly a jsou v souladu s univerzálními zákony.

Zároveň však existují roztříštěné časové linie, kde vládne chaos, konflikt a manipulace a
kde lidstvo zůstává odpojeno od svého skutečného potenciálu.



Války časových linií odhaleny: Bitva mezi paralelními Zeměmi (26.3.2026
Ismael Perez) | 3

Védické Světoponímání našich Předků

Tyto reality nejsou oddělené. Jsou vzájemně propojené. Přelévají se jedna do druhé skrze
energetickou rezonanci a ještě významněji prostřednictvím technologických zásahů.

 

Tajné programy a manipulace s časem
Různé sekce utajovaných programů, takzvaných černých rozpočtových operací, již dlouho
zkoumají  manipulaci  s  časem a  prostorem.  Z  toho vznikly  odštěpené skupiny  tajných
vesmírných programů.

V těchto  programech  byly  vyvinuty  technologie,  které  umožnily  přístup  k  alternativním
časovým liniím.  Nevyvinuli jsme jen antigravitační plavidla a přístup k energii nulového bodu.
Zdědili  jsme a zdokonalili  také technologie,  které  dokázaly  vstupovat  do alternativních
časových linií a manipulovat časoprostorovým kontinuem.

Tomu se říká „časová navigace“, tedy schopnost ovlivňovat klíčové události napříč historií.
Je  to  další  tvář  této  mezidimenzionální  války  mezi  světlem a  temnotou.  Tyto  operace
představují oblast, kde se začíná spojovat pokročilá fyzika, vědomí a inženýrství.

V této skryté oblasti se objevily dvě hlavní síly. Na jedné straně stojí síť známá jako stínová
vláda, potomci lidsko-reptiliánských krevních linií, soubor mocných zájmů, které se snaží
udržet kontrolu nad lidstvem tím, že ovlivňují časové linie ve svůj prospěch.

Prostřednictvím časového zasahování, prediktivního modelování a strategické manipulace událostí
se tato skupina snažila ukotvit lidstvo v řízené realitě, určené pro centralizovanou moc,
omezené vědomí a technologickou závislost. Podle tohoto výkladu jim s tím pomáhali Šedí a
Draco.

Na druhé straně stojí  Aliance Země. Není tvořena jen armádou. Je to spojení různých
skupin, duchovně orientovaných lidí, armádních složek a jednotlivců na hranici vědy, kteří
se už začínají zabývat mezidimenzionální fyzikou a pokročilými systémy. Jsou odhodláni
obnovit rovnováhu a uchovat pozitivní směr vývoje lidstva.

Za využití nově vznikajících technologií a hlubšího porozumění vědomí se Aliance Země také zapojila
do snahy čelit  časové manipulaci  prováděné stínovou vládou a  stabilizovat  prospěšné pozitivní
časové linie.

To podle  tohoto výkladu vysvětluje  Nikolu Teslu,  „trojitou šasovou alianci“  i  rozvoj  pozitivních
vojenských  pokročilých  programů  skrze  Solárního  Strážce,  Williama  Tompkinse  a  také  zásah
Galaktické federace. (William Mills Tompkins (1923–2017) byl jedním z hlavních designérů velkých
kosmických lodí a technologií pro Solárního Strážce.)

Smyslem této intervence je zajistit, aby se lidstvo probudilo a stalo se suverénním. To je
součást původní časové linie.

Konflikt  mezi  těmito  silami  se  nevede  na  běžných  bojištích.  Je  to  jiná  fáze  mezidimenzionální
duchovní války, protože tento typ války se odehrává napříč okamžiky v čase, skrze drobné
změny, zásadní rozhodnutí a energetické posuny, které se vlní skrze celé časové linie.

Jedna jediná událost ovlivněná ve správný okamžik může přesměrovat běh celé reality.

To, co lidstvo prožívá jako globální nejistotu, rychlé změny a sílící polarizaci, je částečně
povrchovým projevem tohoto hlubšího časového zápasu. Jak se více časových linií začíná
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sbíhat, nesrovnalosti a anomálie jsou nápadnější. Mnozí to vnímají jako „chvilkové závady v
Matrixu“, Mandela efekty nebo synchronicity. Sama realita začíná působit tekutěji, protože různé
verze událostí mezi sebou soutěží o to, která převládne.

 

Sbíhání časových linií a volba budoucí reality
Naše vibrační frekvence, utvářená myšlenkami, záměry a emocemi, podle tohoto pohledu
neustále  přesouvá  naše  vědomí  z  jedné  verze  Země do  jiné  alternativní  reality.  Tato
konvergence směřuje k jediné nevyhnutelnosti:  více časových linií  se zhroutí  do jedné
primární reality.

Chci tady něco upřesnit. Mluvil jsem o nekonečném množství pravděpodobností budoucích realit
Země a současně o šesti pozitivních a šesti negativních časových liniích. Původně se všechny tyto
nekonečné pravděpodobnosti  hroutí  zpět  do šesti  pozitivních a  šesti  negativních linií.
Jinými slovy, všechny ostatní varianty jsou pouze rozštěpené fragmenty těchto původních
dvanácti.

Nakonec se tedy nekonečné množství časových linií zhroutí do dvanácti, šest pozitivních a
šest negativních, a ty se následně zhroutí do „trifurkace“. Tento okamžik, známý jako
konvergence, se na naší planetě právě přibližuje. Je popisován jako bod konvergence časových
linií nebo bod trifurkace, protože bude existovat i střední časová linie. Právě tento bod určí,
do jaké budoucnosti se dostanete.

Budoucnost může odrážet Jednotu, rozšířené vědomí a technologickou harmonii. Anebo
kontrolu,  fragmentaci  a  omezení.  Vše  záleží  na  tom,  s  jakou  časovou  linií  nakonec
rezonujete.

 

Rozhodujícím faktorem je stav lidského vědomí
Přes  všechny  technologické  a  strategické  vlivy  zůstává  jeden faktor,  který  nelze  plně
ovládat ani předpovědět. Tím faktorem je lidské vědomí.

Každý jednotlivec skrze své vnímání, přesvědčení a vnitřní sladění přispívá ke stabilizaci
určité časové linie. V tomto smyslu jsou časové války hluboce vnitřní, ne pouze vnější.

Kolektivní  stav  lidského  vědomí  působí  jako  gravitační  síla,  která  přitahuje  realitu  k
jednomu výsledku nebo k druhému. Je to jako naladění na určitou rozhlasovou nebo televizní
stanici. To naznačuje, že konečné rozuzlení časových válek nebude určeno jen technologiemi,
ale samotným vývojem vědomí.

Jak se lidstvo stává vědomějším, soudržnějším a více sladěným s vyššími principy, roste
pravděpodobnost  pozitivní  časové linie.  Naopak když  lidé  vytvářejí  strach,  rozdělení  a
odpojují se od přirozeného způsobu života, nahrává to negativnímu výsledku.

 

Galaktická válka a experimenty s časem pozemských odtržených skupin
Představa, že existuje více Zemí a že právě teď mezi sebou soutěží,  není podle tohoto
výkladu nová. Tyto časové války sahají miliony let do minulosti. Zhruba před 10 000 lety se
galaktická válka začala propojovat s vývojem našich vlastních odštěpených skupin ve 40. a
50. letech 20. století, počínaje nacisty, kteří byli prvními, kdo kolonizovali Měsíc a dostali
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se do vesmíru dříve než vojensko-průmyslový komplex.

Všechny pokusy měnit  časové linie  a  ovlivňovat  budoucnost  probíhaly  tak dlouho,  jak
dlouho existovaly  galaktické války.  Ti,  kdo  znají  galaktickou  a  kosmickou  historii,  vědí,  že
schopnost manipulovat časem existovala vždy.

Z tohoto pohledu je důležité pochopit jednu věc: lidstvo se aktivně podílí na výběru reality.
My se účastníme volby reality. Volíme si svou časovou linii. Proto stále zdůrazňuji, že i dnes se
stále nacházíme na trajektorii pozitivní časové linie. Posiluji tuto realitu.

Tyto časové války probíhají odedávna. A pokud sledujeme kosmickou historii, pak tato kosmická
válka  vypukla  už  v  předchozím  vesmíru,  v  jedenáctém  stvoření,  přibližně  před  400
miliardami let. Dalo by se tedy říct, že časové války trvají asi 400 miliard let.

Nyní však v našem čase, v bodě uzlu, směřují ke svému konci ve prospěch Světla, jak se
blížíme ke konvergenci. Je důležité pochopit, že tato konvergence utváří naši cestu vpřed v
každém okamžiku skrze naše záměry, myšlenky a emoce. Ty určují naši frekvenci a vibraci.

Pro ty, kdo pochybují, že Kabala a Ilumináti experimentovali s cestováním časem, se musím vrátit k
dohodám uzavřeným mezi stínovou vládou a negativní mimozemskou agendou. Začalo to
reverzním inženýrstvím. Tato část historie se nikdy neměla dostat na světlo, ale někteří
odpadlíci, jako Preston Nichols, odhalili pravdu o experimentech s cestováním časem.

Mnohé z toho začalo už v raných 40. letech, kdy se zkoumal koncept dilatace času. A podle
tohoto výkladu to vše původně začalo u nacistů.  V  utajené  historii,  vyřazené z  veřejných
záznamů, existoval příběh, o kterém se nemluvilo. Přesto jsme se o něm dozvěděli díky informátorům
a insiderům, kteří se rozhodli říct pravdu. Patří mezi ně Phil Schneider, Preston Nichols, William
Tompkins a William Cooper.

Vzestup moderního vojensko-průmyslového komplexu byl výsledkem rychlého vědeckého
pokroku po druhé světové válce.  V tomto výkladu nacisté uzavřeli dohodu se Šedými ze
systému Zeta Reticuli a s Drakoniány v pozadí.

Později měl být Winston Churchill manipulován skrze rod Rothschildů k podobné dohodě a americký
prezident  Truman  měl  podle  tohoto  pohledu  rovněž  vstoupit  do  dohody  s  negativní
mimozemskou  agendou.  Tím  začala  skrytá  éra,  v  níž  určité  skupiny  uvnitř  globálních
mocenských  struktur  uzavřely  stínové  dohody  s  negativní  mimozemskou  agendou,
označovanou  také  jako  syndikát  Orionu  orientovaný  na  službu  sobě.

Tyto inteligence byly technologicky pokročilé, ale bez etiky a silně sobecké. Rozuměly manipulaci
s časoprostorem na úrovni daleko přesahující běžnou vědu.

Od 40. a 50. let proto podle tohoto výkladu vznikly dvě úrovně vědců. První úroveň tvořili
povrchoví vědci, kteří zůstali v rámci darwinismu, newtonovské mechaniky a konvenčního myšlení.
Druhou  úroveň  tvořili  vědci  pod  přísahou  mlčenlivosti,  kteří  nesměli  prozradit  černé
rozpočtové programy a experimenty prováděné v podzemních laboratořích a základnách.

Nejstarší  experimenty  lze  vysledovat  k  tomu,  co  vešlo  ve  známost  jako  Filadelfský
experiment. Podle informátorů šlo o pokus učinit námořní plavidlo neviditelným pomocí silných
elektromagnetických polí. Experiment však šel mnohem dál než k neviditelnosti.

Loď byla krátce vychýlena z běžné reality, protože její pozice v časoprostoru se destabilizovala.
Experiment se tedy v určitém smyslu podařil, ale za cenu těžkých následků. Hovoří se o posádce,
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která se vrátila deformovaná, s přeskupenými končetinami. Byly zde oběti.

Událost během experimentu odhalila něco mnohem nebezpečnějšího, než se čekalo: čas a
prostor se dají nejen ohýbat, ale i fyzicky měnit.

Původní experiment byl sice považován za neúspěch kvůli katastrofálním vedlejším účinkům, ale
zároveň otevřel nové pole výzkumu pro druhou, skrytou úroveň programů. O deset let později se z
Filadelfského experimentu vyvinul projekt Montauk.

Podle Prestona Nicholse a dalších nebyl Montauk jen o psychologických nebo elektromagnetických
experimentech. Stal se centrem testování časových polí. Používaly se reverzně zkonstruované
technologie odvozené z nelidských zdrojů. Předpokládá se, že havárie některých plavidel
byly záměrné, aby naši vědci mohli začít s reverzním inženýrstvím.

Pomocí těchto technologií se výzkumníci pokoušeli stabilizovat portály v časovém poli. Tyto
portály  nebyly  obyčejné  brány,  ale  přístupové  body  k  alternativním  okamžikům  a
paralelním časovým liniím. Experimenty se soustředily na pozorování pravděpodobných
budoucností, měnění lokálních událostí a vysílání informací či dokonce lidí napříč časem.

Ještě  pokročilejší  program,  který  vedl  k  výsledkům potřebným pro zdokonalení  cestování
časem, pak umožnil nejen pozorovat různé budoucnosti, ale začít je i fyzicky ovlivňovat. To
už způsobovalo vlnové efekty napříč různými realitami Země. Jakmile byly tyto efekty spuštěny,
nebylo snadné je zastavit bez protiopatření.

Program,  který  toto  všechno dovedl  ke  schopnosti  měnit  fyzické  výsledky,  nesl  název
projekt Pegasus. To, co začalo Filadelfským experimentem ve 40. letech a pokračovalo projektem
Montauk v polovině 50. let, vyvrcholilo právě v projektu Pegasus.

Jeho  cílem byla  přesná  navigace  v  čase.  Podle  pozdějších  informátorů  byli  účastníci
vystaveni technologiím schopným promítat vědomí, a dokonce i fyzickou přítomnost do
různých bodů časové linie. Těžiště se přesunulo od experimentování k aplikaci. Cíl byl jasný:
získat strategickou výhodu ovlivňováním klíčových okamžiků v historii.

VLOŽENÁ REALITA A TEMNÁ AGENDA

To má podle tohoto výkladu vysvětlovat i „negativního Trumpa“, který měl být vložen do
roku 1992. Když byly pozorovány různé pravděpodobné reality a bylo zjištěno, že původní Trump
měl za úkol infiltrovat pedofilní síť, měla být pomocí cestování časem vložena jiná verze
reality.

V tomto programu bylo  cestování  časem používáno ke kontrole  a  k  zabránění  vzniku
pozitivní časové linie. Přesto tato snaha podle tohoto výkladu selhala díky silám Světla.

Projekt Pegasus měl umožnit drobné úpravy, jemné zásahy, které souvisejí i s CERNem, Mandela
efektem a malými změnami s obrovskými dlouhodobými následky. Změny rozhovorů, rozhodnutí,
zpoždění  nebo urychlení  událostí  měly  měnit  budoucnost.  Postupem času tyto  zásahy
vytvořily vzorec, který naznačoval existenci soustavného úsilí ukotvit jednu konkrétní verzi
reality, více sladěnou s temnou agendou.

A právě tady se propojuje vývoj tajného vesmírného programu stínové vlády, cestování
časem a pokročilé technologie s galaktickými válkami.

PROPOJENÍ S ATLANTIDOU A NACISTY
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Ještě  závažnější  je  v  tomto  rámci  tvrzení,  že  naší  stínové  vládě  pomáhala  skupina
negativních mimozemšťanů: Šedí ze Zeta Reticuli 1 a 2 a Drakoniáni z Alpha Draconis,
Sigma Draconis a Regulu.

Důležité je také pochopit, že během pádu Atlantidy, kdy Strážci neboli negativní Anunnaki
převzali  řízení  našeho světa,  Galaktická  federace  naši  planetu  izolovala.  Podle  tohoto
výkladu nás umístila do karantény poté, co negativní Anunnaki převzali vládu, protože
Federace mezitím přinášela mír do zbytku galaxie a vyhrávala války v Orionu.

Poté měli Anunnaki ve spolupráci se svými drakoniánskými nadřízenými cestovat časem do
nacistického Německa koncem 20. a začátkem 30. let, aby zahájili jednání se společností
Thule a nacistickými tajnými společnostmi. To mělo vést ke vzniku Temné flotily.

Tak se podle tohoto výkladu galaktické války přímo propojily s odštěpenými skupinami. Kolem roku
1940 pak vstoupily do naší reality a začaly tajně spolupracovat s nacisty.

KDYŽ SE REALITA STÁVÁ TEKUTOU

Jakmile civilizace začne manipulovat časem, stává se také zranitelnou vůči těm, kdo tuto
schopnost ovládají mnohem déle. Nezamýšleným důsledkem těchto programů byla stále
větší nestabilita původního božského výsledku. Jak se stínová vláda snažila ovlivňovat výsledky,
časové linie se začaly rozcházet, překrývat a zasahovat jedna do druhé. Sama realita se stávala
méně pevnou, tekutější a citlivější na zásahy.

Z toho, co bývalo jedinou lineární posloupností, se stala síť soupeřících pravděpodobností.
A  v  této  síti  bylo  stále  těžší  udržet  kontrolu,  protože  čas  se  ze  své  podstaty  brání
dominanci.

Snaha Kabaly po moci ji přivedla ke spolupráci se silami, kterým sama plně nerozuměla.
Šlo o Drakoniány a Šedé stojící za Kabalou. Z jejich pohledu šlo o snahu vyhrát galaktické
války a zabránit Federaci osvobodit galaxii na planetární úrovni.

Nacisté i Kabala byli podle tohoto výkladu pod kontrolou mysli. Dokonce i světoví vůdci, třináct
krevních  linií  Kabaly  a  členové  tajných  společností  měli  být  doslova  pod  mentální
kontrolou. Důvodem má být vysoká koncentrace drakoniánské genetiky v těchto rodinách.
Jsou popisováni jako lidsko-reptiliánští hybridi,  kteří fungují jako hostitelé negativních
mimozemšťanů.

 

„Páni času“ a konečné rozhodnutí o realitě, utajovaná zpráva a zrod Solárního Strážce
Nyní  přichází  druhá  část  prezentace,  která  pochází  z  utajené  zpravodajské  zprávy  velitelství
amerických vesmírných sil. Kód spisu je „Temporal-Ops-1954“, předmět: časová intervence, porušení
protokolu o mimozemšťanech a vytvoření programu Solárního Strážce. Toto je tedy část, která se
podrobněji zabývá setkáním mezi Eisenhowerem a velitelem Valiant Thorem.

Tato  zpráva  tedy  popisuje  sled  událostí,  které  vedly  k  založení  pozitivního  tajného
vesmírného programu Solární Strážce.  Většina lidí  si  myslí,  že Solární strážce sloužil  jen k
hlídání naší Sluneční soustavy a spolupráci s Galaktickou federací při osvobozování galaxie.
Ve skutečnosti byl vytvořen pro mnohem hlubší účel.

Ve skutečnosti  Solární  Strážce znamená spíše tajnou iniciativu v rámci obrany napříč
různými oblastmi,  která byla vytvořena v reakci  na neoprávněný mimozemský zásah a
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vznikající časovou destabilizaci pozitivní časové linie.

Když  negativní  mimozemský  syndikát  zahájil  své  programy,  porušil  tím  „galaktický
protokol  nezasahování“.  Proto  se  Spojená  federace  planet,  místní  mezihvězdná  rada,
rozhodla zasáhnout.

Hlavním  impulzem  byl  potvrzený  diplomatický  kontakt  v  roce  1954  mezi  americkým
prezidentem Dwightem D.  Eisenhowerem a  vyslancem z  jiného  světa  Valiant  Thorem,
představitelem Venušské rady.

Cílem této schůzky bylo zastavit  manipulaci s časovými liniemi prováděnou Kabalou a
jejími negativními mimozemskými pány, neutralizovat nepřátelský nelidský vliv a zachovat
integritu „primární božské časové linie“. To je podle tohoto výkladu důvod, proč byla válka
nakonec vyhrána.

Už od konce 40.  let  identifikovaly  zpravodajské divize anomálie a technologické pokroky v
černých rozpočtových sektorech vojensko-průmyslového komplexu. Tyto pokroky překračovaly
předpokládanou lidskou technologickou křivku a bývají spojovány například se jménem Howarda
Hughese.

Další  vyšetřování objevilo neautorizované dohody mezi negativními nelidskými entitami,
Šedými a jejich drakoniánskými nadřízenými, které porušily galaktický protokol. Předávání
pokročilých pohonných systémů, energií a schopností manipulovat časovým polem bylo za
hranou i podle galaktických pravidel. Proto bylo nutné zasáhnout i ze zákulisí.

 

Země jako riziková zóna vlivem manipulací s časovými osami
Kontakty mezi Valiant Thorem a později i Velitelství Aštar s Eisenhowerem proběhly právě
proto,  že  bylo  konstatováno  porušení  „galaktických  protokolů  nezasahování“,  které
zakazují externí manipulaci s vyvíjejícími se civilizacemi.

Výsledkem bylo, že Země byla označena jako aktivní riziková zóna časové nestability.

Kontaktní  místo  mělo  být  Edwards  Air  Force  Base  v  únoru  1954.  Valiant  Thor  byl
identifikován jako vyslanec Mezihvězdné koalice Strážců zastupující Radu Venuše. Účelem
kontaktu  s  Eisenhowerem  bylo  upozornit  na  porušení  protokolů  způsobené
šedodrakoniánskými frakcemi, vydat formální varování ohledně destabilizace časových linií
a nabídnout kooperativní rámec pro obnovení integrity planetární časové linie.

V této zprávě mělo zaznít, že Země existuje v několika překrývajících se časových liniích
blížících se ke konvergenci a že neautorizované časové experimenty povedou k fragmentaci
nebo kolapsu. Bylo tedy nutné korigovat planetární trajektorii. I přes tato varování černé
rozpočtové programy dál pokračovaly pod přísně oddělenou pravomocí.

Mezi klíčové identifikované operace patřil Filadelfský experiment, sledovaný Galaktickou
federací jako raný pokus o destabilizaci časoprostoru. Dále projekt Montauk jako testování
elektromagnetického rozhraní časových linií.  A také projekt Pegasus jako program pro
„časovou navigaci“, pozorování událostí a fyzické ovlivňování časových linií.

Hodnocení těchto programů přimělo Galaktickou federaci podle tohoto výkladu cestovat
časem zhruba 10 000 let zpět do našeho současného okamžiku, protože jinak by podle nich
hrozily vážné důsledky pro celý multivesmír.
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Tyto externí technologie způsobily lokální zlomy časových linií, deformace pravděpodobnostních polí
a  zvýšenou  zranitelnost  vůči  vnějšímu  ovlivňování.  Právě  proto  musela  vzniknout  pozitivní
protiopatření.

 

Solární Strážce jako protiopatření ochrany celého multivesmíru
Po kontaktu z roku 1954 bylo spuštěno protiopatření a ve společném velení s námořní
složkou armády byl vyvinut Solární Strážce.

Jeho  operační  mandát  byl  jasný:  monitorovat  mimozemskou  aktivitu  v  naší  Sluneční
soustavě, čelit neautorizovaným zásahům z jiných světů, rozvíjet obranné schopnosti za
hranicemi běžného letectví a vytvořit rané systémy detekce časových anomálií.

S pokračující spoluprací se civilizacemi Strážců se Solární Strážce vyvinul z pouhé vesmírné
iniciativy do pozitivního tajného vesmírného programu.

Nové schopnosti zahrnovaly detekci bodů divergence časových linií, stabilizaci vysoce rizikových zón
časové konvergence, prevenci scénářů trvalého únosu časové linie a synchronizaci s Vyššími
Strážci i s prvotním záměrem Jediného nekonečného Stvořitele.

Na  rozdíl  od  programů  stínové  vlády  obdržel  Solární  Strážce  podle  tohoto  výkladu
technologii  od  Galaktické  federace  za  účelem  kalibrace,  obnovy  a  návratu  všech
negativních  časových  linií  zpět  k  původní  božské  časové  linii.

PŘÍSNÉ PODMÍNKY ZÁSAHU

Civilizace Strážců, tedy ty, které jsou orientované na službu druhým a sladěné s Prvotním
Zdrojem, poskytly jen omezený technologický rámec a to za přísných podmínek.

Tyto technologie nesměly být použity k dominanci ani k přepisování časových linií. Musely
zůstat v harmonickém souladu s přirozeným tokem času a zásahy byly povoleny pouze
proto, aby zabránily nevratným scénářům kolapsu.

Hlavním  cílem  bylo  zajistit  přežití  původní  božské  časové  linie  napříč  všemi
pravděpodobnostními  poli.

TESLA A TROJSTRANNÁ ČASOVÁ ALIANCE

To má podle tohoto výkladu vysvětlovat i „Trojstranná časová aliance“. Aby byla pozitivní
časová linie zabezpečena napříč všemi pravděpodobnostmi, dovolila Galaktická federace
jednomu ze svých členů inkarnovat se na konci 19. století. Tím měl být Nikola Tesla.

Tesla je zde tedy popisován téměř jako galaktický walk-in, s plným porozuměním mezidimenzionální
fyzice a pokročilým technologiím, ale zároveň jako člověk dobrého charakteru. (Na její místo pak
„vejde“ (walks in) jiná, obvykle vyspělejší duše z vyšších dimenzí.)

Takže ve 20. letech minulého století, ještě předtím, než údajně zemřel – a já jsem byl první,
kdo to odhalil –, uzavřela „Trojstranná časová aliance“ dohodu s cílem napravit všechny
časové osy napříč všemi možnými scénáři. Tuto nápravu museli zahájit ještě před vznikem
vojensko-průmyslového komplexu v 50. letech, před projektem Montauk a samozřejmě před
projektem Pegasus.
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Podle tohoto výkladu se proto cestovalo ještě dále do minulosti,  před nacistické tajné
společnosti, před Marii Oršić a před okamžik, kdy nacisté převzali technologie. Cílem bylo
opravit všechna pravděpodobnostní pole.

Zde se napojuje i tvrzení, že Trumpovi byli cestovatelé časem, protože John Trump z MIT měl blízko
k Teslovi, a z toho se odvozuje i motiv Barona Trumpa jako cestovatele časem.

 

Blížící se konvergence všech časových linií a „páni času“
Podle této zprávy se Země blíží k prahu vícenásobné časové konvergence (sbíhání časových
linií). Mezi pozorované ukazatele patří rostoucí globální nestabilita, rychlá technologická
akcelerace, zesílené elektromagnetické a planetární anomálie a psychologické i percepční
posuny v populaci.

Vyhodnocení zní jasně: více časových linií se hroutí do jednoho dominantního pole reality.

A podle tohoto pohledu právě Trojstranná časová aliance“, Nikola Tesla a John Trump
pomohli  porazit  Kabalu  napříč  všemi  pravděpodobnými  budoucnostmi  a  tím  zajistit
pozitivní časovou linii.

Výsledek konvergence tedy zůstává proměnlivý,  ale  už jen v  určitých mezích.  A mezi klíčové
faktory, které ovlivňují konečnou časovou linii, patří samozřejmě soudržnost kolektivního
lidského vědomí, stabilita časové obranné mřížky díky Solárního Strážce, Velení Jupiteru,
neutralizace vnějších vektorů zásahu a nedávno také 3i Atlas – a ano, přátelé, 3i Atlas nyní
opouští naši Sluneční soustavu; domnívám se, že nejprve míří k Uranu, kde učiní svou poslední
zastávku. Měl bych o tom udělat prezentaci.

Primární božská časová linie nesmí být za žádných okolností trvale narušena. Všechny divize
Solárního Strážce jse oprávněn udržovat integritu časové linie, zabránit plnospektrálnímu kolapsu a
zachovat lidstvu schopnost určovat svou vlastní evoluční trajektorii.

A tak války o časové osy, i když probíhají už od povstání v 11. Stvoření, tedy v 11. vesmíru, se vždy
odehrávaly na poli manipulace s časem, což znamená schopnost rušit časové osy, vkládat reality
a měnit výsledky. A tak zatímco se mnoho zdrojů pokoušelo ovlivnit výsledek, jak je zde v této
prezentaci odhaleno, existuje konečná autorita, která nespočívá v těch, kdo manipulují s
časem, ale v těch, kdo zajišťují jeho správné uspořádání.

Teď  vám  představím,  kdo  jsou  „Páni  času“  –  jedná  se  o  funkční  kolektiv  prvotního
stvořitelského zdroje, který existuje v centrálním vesmíru, jenž odpovídá říším věčnosti,
takzvanému „Mateřeskému vesmíru“ (Motherverse). Tahle další část se vám bude moc líbit, a
právě proto je Světlo vždy na straně vítězů. Proto se nakonec všechny tyto experimenty s
polaritou, bez ohledu na časové války a bez ohledu na to, co se stane, nakonec vrátí zpět do
Božího plánu.

„Páni času“ nevládnou v běžném smyslu. Jsou spíše projevem vyšší organizující inteligence,
jedním aspektem toho, co starověké tradice nazývaly Prvotní Zdroj. Neexistují uvnitř času.
Existují mimo čas a vnímají všechny časové linie současně jako jednotnou strukturu. Z
tohoto pohledu nejsou minulost, přítomnost a budoucnost oddělené. Jsou to jen vrstvy
jedné živé architektury.

Podle tohoto výkladu se „Páni času“ nezapojují do konfliktu tak, jako nižší civilizace. Nesoutěží o
dominanci nad časovými liniemi. Jejich rolí je stabilizace a vyrovnání. Zajišťují, že navzdory
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nesčetným variacím a zkreslením se realita nakonec vrátí k původní božské časové linii.

V  tomto  smyslu  časové  války  vedené  mezihvězdnými  konflikty  a  pokročilými  časovými
strategiemi existují uvnitř omezeného systému, který se v archivech vyšší evoluce označuje jako
experimenty v rovinách času, prostoru a hmoty.

Civilizace mohou ovlivňovat výsledky,  měnit  události  a  přesměrovávat tok historie,  ale
všechny tyto změny mají  omezený dosah. Odehrávají  se uvnitř rámce, který zachovává
soudržnost. A právě tento rámec představují „Páni času“.

 

„Páni času“ zajišťují, aby se vše vrátilo zpět k původnímu božskému plánu
Z metafyzického hlediska se tedy schopnosti těchto „Pánů času“ popisují symbolicky. Jedná se o
schopnost libovolně rozšiřovat nebo zkracovat čas, aby ho zrychlili či zpomalili, podle toho,
jak chtějí, aby se určité události odehrály. Mohou to doslova dělat tak, jako když stiskneme
tlačítko zpětného přetáčení na kazetě nebo ve filmu, který sledujeme, nebo když přetáčíme dopředu.
Totéž  dělají  s  realitami.  A nakonec  také  překalibrují  časové  osy,  aby  vše  vrátili  zpět  k
původnímu božskému plánu.

Na úrovni pokročilých civilizací ve čtvrté až deváté dimenzi může mít vliv podobu technologie,
strategie nebo intervence, jak to známe z galaktických válek. Na úrovni „Pánů času“ však jejich
vliv  působí  mnohem  fundamentálněji,  protože  pracují  na  úrovni  vzorců  a  principů.
Nepřepisují jednotlivé události. Formují podmínky, za kterých se události odehrávají.

To je důležitý rozdíl. Nižší inteligence se snaží výsledky řídit přímo. Vyšší úrovně za hranicí
konečných  systémů vedou  celkový  směr  reality,  aniž  by  narušily  integritu  samotného
systému.

V mnoha filozofických tradicích je to popisováno jako rovnováha mezi svobodnou vůlí a
univerzálním řádem.

Existence více časových linií naznačuje, že svobodná vůle umožňuje variace, rozdílné volby,
různé cesty a různé výsledky. Ale myšlenka původní základní časové linie naznačuje, že
existuje také jakýsi přitažlivý stav, směr, k němuž realita přirozeně směřuje.

V tomto pojetí „Páni času“ nevynucují jeden jediný výsledek. Zajišťují však, aby systém napříč
všemi  variacemi  zůstával  sladěný  se  svým  základním  principem:  se  soudržností,
kontinuitou  a  zachováním  samotné  existence.

 

Za všemi časovými osami a volbami existuje základní Jednota, struktura, která drží
Celek existence pohromadě
Když to vztáhnu na Zemi, znamená to, že bez ohledu na to, jak chaoticky nebo nejistě události
vypadají, existuje hlubší úroveň, na níž je stabilita udržována „Pány času“.

Představa, že pokročilé civilizace ovlivňují časovou linii Země skrze zásahy, pozorování
nebo časové technologie, zapadá do širšího obrazu soupeřících vlivů. Ale i tyto vlivy existují
uvnitř větší struktury řízené univerzálními zákony a realitami, které leží mimo konečný
systém.

Pokud jde  o  to,  co  jsou „konečné systémy“,  jsou to  projekce,  hologramy a  simulace.
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Původní základní realita má podle tohoto výkladu existovat od desáté dimenze výš. Cokoli
pod desátou dimenzí je považováno za simulaci.

Na nejvyšších  úrovních této  struktury  tedy  „Páni  času“  nevládnou,  ale  integrují.  Představují
princip, že všechny časové linie, bez ohledu na to, jak rozdílné se zdají, se nakonec znovu
spojí  do  soudržného  celku.  V  tomto  smyslu  „konečná  časová  linie“  není  vítězstvím
dosaženým silou, ale vítězstvím dosaženým skrze sladění.

Časová válka se  pak dá chápat  jako proces  zkoumání  možností,  variant  a  voleb.  Ale  za  tímto
procesem leží hlubší kontinuita, která zajišťuje, že se realita nebude donekonečna tříštit. Místo
toho se bude sbíhat. A právě v této konvergenci nám představa „Pánů času“ připomíná, že
za veškerou složitostí, konfliktem a variabilitou existuje základní Jednota, struktura, která
drží Celek existence pohromadě.

Ať už to vykládáme jako metaforu, filozofický princip nebo kosmologický jev, ukazuje to k jedné
zásadní otázce: Jestliže se realita nakonec skládá do soudržného Celku, jakou roli hraje
každá vědomá bytost v utváření cesty k výsledku, který si přeje?

Tohle všechno se dá shrnout jedinou větou: Nejvyšší  slovo má Bůh, Jediný nekonečný
Stvořitel,  který působí z reality za hranicemi konečných systémů. Proto je Bůh vždy v
řízení. Vždy.

Tímto se propojují galaktické války, jejich záměr cestovat časem, zásahy Federace před 10 000 lety i
napojení na tajné společnosti ve 20., 30. a 40. letech, z nichž později vznikly odštěpené skupiny.
Všechno bylo součástí galaktických válek.

Země  byla  podle  tohoto  výkladu  vtažena  do  galaktické  války  skrytě,  aniž  by  o  tom
povrchový svět věděl.  Teprve informátoři začali promlouvat. Tento výklad je pak věnován
odvážným lidem, jako byli William Cooper, Preston Nichols, Phil Schneider a další.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Dobře, je čas na otázky a odpovědi. Chci ale nejdřív pozdravit všechny, kdo jsou tady.

Před tisíci lety byla Galaktická federace v pozici ukončit války v Orionu. Když se do této
pozice dostala, Drakoniáni si uvědomili, že pokud chtějí znovu získat kontrolu a zabránit
ukončení válek v Orionu i zbytku galaktických válek, musí se vrátit do klíčového okamžiku
v čase, kdy už lidstvo dosáhlo úrovně porozumění této mezidimenzionální technologii.

A  tím  klíčovým  okamžikem  byla  přibližně  dvacátá  léta,  počínaje  německými  tajnými
společnostmi. Právě tady se galaktické války propojují s vývojem odštěpených skupin a
programů tajného vesmírného programu.

Teď budu brát otázky. Děkuji za sdílenou myšlenku. Líbí se mi věta: „Všichni jste Kristus s
amnézií.“ To je velmi pravdivé. Existuje snaha temných sil zabránit nám, abychom překonali
svou amnézii a rozpomenuli se na své božské vědomí. S tím souhlasím. Ale právě ta úvodní část
je naprosto přesná. Všichni jste Kristus s amnézií. To je pravda.

Chci přivítat všechny nové diváky. Děkuji vám za odběr.

CHCETE, ABYCH PROMLUVIL O DUCHOVNOSTI KNĚŽSTVA MAZDC?



Války časových linií odhaleny: Bitva mezi paralelními Zeměmi (26.3.2026
Ismael Perez) | 13

Védické Světoponímání našich Předků

Někdo by chtěl,  abych hovořil  o duchovnosti  Řádu Melchizedeků. Všechny benevolentní
mimozemské  bytosti  se  řídí  tímto  duchovním  principem.  Ano,  to  je  správné.  Řád
Melchizedeků existuje napříč mnoha realitami, jinými dimenzemi. Ve skutečnosti mnoho
pozitivních ras, které jsou v souladu s původní časovou osou, s Prvotním Stvořitelem, je
součástí kosmického sesterstva a bratrstva Řádu Melchizedeků. Takže to je správné. Mohl
bych o tom udělat celé živé vysílání a o tom, jak to souvisí s tím, co je na planetě známé jako Velké
bílé bratrstvo.

MŮŽE AURA ZACHYTIT DRAKONIÁNSKÉHO PLAZA, KTERÝ MÁ LIDSKOU PODOBU?

Tím si nejsem jistý, ale věřím, že lidé, kteří jsou psychičtí, intuitivní a empatičtí, dokážou číst energii.
Tyto bytosti mají velmi nepříjemnou energii. A ti z vás, kdo mají psychické schopnosti, kdo dokážou
vidět lidi takové, jací skutečně jsou, by to mohli vnímat podobně jako ve filmu „Oni žijí“, kde si
nasadíte brýle a dokážete rozpoznat, kdo z lidské populace je reptilián, kdo je Draco a kdo ne.

Ano, k božskému zásahu došlo v roce 1954, když se Spojená federace světů a Asociace
světů, která se týká našeho místního hvězdného uskupení, rozhodly zasáhnout, protože
Drakoniáni, Šedí, Zetové a některé hmyzí rasy, ne všechny, porušili hlavní direktivu. A
podle galaktického zákona, pokud negativní druh zasahuje do vyvíjející se civilizace, mohou
s tím ti dobří něco udělat. Ale i oni to museli udělat tajně, protože věděli, že lidstvo na
povrchové  úrovni  ještě  nebylo  připravené.  Dnes  už  jsme  připraveni.  V  padesátých  a
šedesátých letech si nemyslím, že bylo lidstvo připravené chápat mezidimenzionální fyziku, temnou
hmotu, temnou energii, superpozici, provázání a všechny ty věci, kterým začínáme rozumět až teď.

Všechno se tedy děje z nějakého důvodu, když se nad tím opravdu zamyslíte.

JSOU SI DRUZÍ MANŽELÉ VĚDOMI TOHO, ŽE LIDÉ BYLI NAHRAZENI KLONY?

Nemyslím si to. Nemyslím si, že si toho jejich manželé nebo manželky jsou vědomi, protože
tyto klony se chovají velmi podobně jako původní osoba.

JE TO DŮVOD, PROČ SE KASH PATEL ROZVEDL A TEĎ JE S NĚKÝM, KDO VYPADÁ JAKO JEHO
MANIPULÁTOR?

Záleží na tom, v jaké časové linii se nacházíte. Existuje časová linie, kde Pam Bondi a Kash
Patel byli verze 2.0 a byli nahrazeni těmi dobrými. A pak existuje časová linie, kde byli Kash
Patel a Pam Bondi nahrazeni těmi špatnými. Takže znovu, žijeme v multivesmíru.

MOHLO BY BÝT, ŽE LIDSTVO JAKO CELEK NEPROJEVUJE DOSTATEČNÉ ROZHOŘČENÍ NAD
COVIDEM A OBĚŤMI EPSTEINA? ZDRŽUJE TO EBS?

To mě nikdy nenapadlo,  ale možná je důvod, proč se to všechno zadržuje, právě ten, že
vědomí vytváří realitu. Jakmile dosáhneme kritického bodu, tedy efektu sta opic podle
Mahárišiho,  a  dojde  ke  kritické  události  ve  vědomí,  myslím,  že  tehdy  bude  lidstvo
připravené. A z toho, co chápu, jsme tomuto bodu velmi blízko. Věřím, že můžeme dosáhnout
této kritické masy, kdy bude všechno odhaleno, ještě před koncem tohoto roku. Zdá se, že se to
ubírá  právě  tím směrem.  Takže  byste  mohl  mít  pravdu.  Síla  kolektivního vědomí skutečně
ovlivňuje a řídí trajektorii různých časových linií.

Ano, v negativní časové linii existuje sionistická infiltrace. To je správně.

PROČ  BYCH  MĚL  BÝT  OHROMEN  BOHEM  NEBO  PÁNY  ČASU,  KDYŽ  DOVOLILI  UTRPENÍ
MALÝCH DĚTÍ?
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Už v šedesátých letech byl  zaveden protokol  Galaktické aliance,  respektive Galaktické
federace, aby zachránil co nejvíce lidí, dětí a žen, kteří byli v padesátých letech během
projektu odlivu mozků odvezeni mimo Zemi. Lidé ze Země byli odváženi mimo svět, zotročováni,
prodáváni Drakoniánům, používáni jako zdroj potravy a mučeni.

V šedesátých letech, když se lidé odvezení mimo Zemi začali narůstat, začali Galaktičtí zasahovat. A
myslím, že to byla velitelka Athena. Ano, byla to velitelka Athena, členka Velitelství Aštar, která měla
na starosti záchranné a rehabilitační programy, když se podařilo mnoho těchto lidí zachránit a získat
zpět.

Takže  spravedlnost  tu  také  byla.  Mohlo  to  být  ještě  horší.  Jsme  ale  velmi  blízko
konvergenci, kdy se i v rámci spektra dvanácti časových linií všechno zhroutí jen do tří.
Takže se ujistěte, že vibrujete s pozitivní, optimální a organickou časovou linií.

KDYŽ OPUSTÍTE 4D A BUDOU TŘEBA 2 HODINY ODPOLEDNE, BUDE V 5D TAKÉ 2 HODINY
ODPOLEDNE?

Ne. V 5D čas neexistuje. Vím, že jsem říkal, že čas neexistuje. On existuje jen ve 3D. Za
hranicí 4D jdeme za hranici času.

A K MÉ POSLEDNÍ OTÁZCE O DRAKO REPTILIÁNECH — MYSLEL JSEM TÍM, ZDA JE MŮŽE AURA
ODHALIT V LIDSKÉ PODOBĚ?

Ano, zvířata a domácí mazlíčci na to obvykle cit mají. Rozhodně ano.

VÍTE  O  TOM,  ŽE  MĚSÍC  BYL  PŮVODNĚ PLEJÁDSKOU HVĚZDNOU LODÍ,  KTERÁ OSÉVALA
MNOHO PLANET VČETNĚ ZEMĚ? JE MĚSÍC SPOJENÝ S NÁRODEM MU?

Tím  pravděpodobně  myslíte  původní  organický  Měsíc,  ne  ten  falešný  dutý  umělý
mimozemský objekt navržený k tomu, aby nás sledoval. Současný Měsíc není ten původní.
Původní  Měsíc  byl  skutečně používán pozitivními  rasami,  včetně Plejáďanů,  k  osévání
mnoha planet včetně Země.

To je správně, protože Měsíc se oddělil od větší Země, od předchozí Země, která existovala
před tou naší a která byla známá jako Země Tiamat. Abych to vyjasnil: pás asteroidů, který
dnes v naší Sluneční soustavě vidíme, byl součástí explodované planety známé jako Země Tiamat.
Část této Země se stala pásem asteroidů a druhá část se nakonec vyvinula v naši současnou
Zemi, která je mnohem menší.

Země Tiamat také ležela mezi Marsem a Jupiterem. Později ale byla vyhozena z oběžné dráhy.
My jsme ale stále třetí planetou od Slunce, stejně jako byla Tiamat před svým zničením. Ano, Země
Tiamat byla super-Země. To je správně.

VÍŠ O SKRYTÉ VÁLCE NAD EVROPOU KOLEM ROKU 1600?

„Víš o té skryté válce, která se odehrála v Evropě, tuším, v roce 1600? Myslím, že to bylo ve
Stockholmu. V hotelu viděli boje. Mají tam obrazy, které vypadají jako bitevní lodě ze Star
Wars v přestrojení.“ Ano, znám tu epizodu, která se odehrála v 17. století, a za tím stála naše
stínová vláda, když se jim podařilo vyvinout technologii cestování časem. To tedy vysvětluje tu
bitvu, která se odehrála mezi, jak víte, různými plavidly.

ODKUD BERU SVÉ ZPRÁVY?
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Jsou to prezentace,  které si  skutečně musím zapisovat,  protože díky svému spojení  s  velitelem
Valiant  Thorem mám přístup  ke  všemu,  co  bylo  zdokumentováno  Pozemskou aliancí  a
Galaktickou aliancí pro případ, že by se nás Kabala znovu pokusila resetovat a vymazat
nám mysl, což se tentokrát nestalo. Mám tedy přístup k těmto archivům a záznamům. A když
dostávám tato sdělení od velitele Valiant Thora, musím si je zapisovat, abych zachytil každý detail.

DOSTÁVÁM VE STAVU BDĚNÍ ZPĚTNOU VAZBU Z JEDNOHO SVÉHO MINULÉHO ŽIVOTA A
VIDĚL JSEM, ŽE JSEM ZEMŘEL. MÁM SE ZNEPOKOJOVAT?

Ne. Neměla byste se znepokojovat.

BUDOU TI V NEGATIVNÍ ČASOVÉ LINII SPÁT TŘI DNY, NEBO JAK TO BUDE?

No, to si  nemyslím. Myslím, že ti,  kteří jsou v negativní časové linii,  budou recyklováni
prostřednictvím  světového  simulátoru  vědomí,  což  je  digitální  zařízení,  které  vytváří
digitální verzi Země, kybernetickou Zemi, známou také jako fantomový Matrix. A tak ti, kteří
se budou přizpůsobovat nebo integrovat s technologií prostřednictvím technologických vylepšení,
tím, že nebudou eliminovat oxid grafenu, ale budou pokračovat v přijímání nanotechnologií, právě ti
lidé budou okamžitě recyklováni do technokratické dystopie.

Takže jediní lidé, kteří budou spát 3 dny, jsou ti, kteří stoupají do pozitivní organické
časové osy, protože naše těla se musí přizpůsobit novému avataru, což je opět 12 vašich 3D
duší nebo fraktálů vašich duší, které se vrací zpět do avatara na pětidimenzionální Zemi.
Nebo pro ty, kteří jdou za hranice avatara, budete se sjednocovat nejen do 12 osobností na
Zemi (tj. různých životů na Zemi), které jsou mimochodem všechny vaše části, ale budete
také sjednocovat těch 12 avatarů do monády, pokud přejdete do sedmé dimenze, osmé
dimenze.

JAK POZNÁME, ŽE JDEME NA NOVOU ZEMI?

Je  to  velmi  jednoduché.  Na  jaké  vibraci  rezonujete?  Jakou  frekvenci  vyzařujete?  Právě  vaše
frekvence určí, ve které konečné realitě skončíte, až dojde ke konvergenci. Jsem si jistý, že
všichni tady skončí v pozitivní vzestupné časové linii.

MŮŽE MEDBED AKTIVOVAT VŠECH 12 VLÁKEN DNA?

Slyšel jsem, když jsem měl přístup k některým záznamům na kosmické úrovni v rámci kontaktu s
pokročilými inteligentními organizacemi, že existovaly technologie schopné aktivovat genetiku.
A věřím,  že  tyto  technologie  byly  implementovány i  do pozitivních programů,  protože
vylepšení supervojáci v Solární Strážce byli ve skutečnosti posíleni prostě tím, že se jim
aktivovala spící vlákna.

Někteří z těchto supervojáků byli schopni nadlidských výkonů už jen díky použití šesti
vláken DNA, osmi vláken DNA, deseti vláken DNA a v některých případech až dvanácti
vláken DNA. Proto měli tyto nadlidské schopnosti. Tyto schopnosti nám budou přirozeně
dostupné v důsledku konvergence a integrace multidimenzí. Ano, říká se jim krystalické
komory. To je správně.

Ano, Solární Strážce má technologie typu dva. Mají přístup k celé galaxii. Když cestují, je to velmi
podobné Star Treku a Star Wars. Jdou do hyperprostoru a náhle se pohybují rychlostí světla. Nebo
mohou cestovat skrze síť hvězdných bran, kdy přecházejí z jedné planety nebo systému do druhého
prostým zadáním hvězdného kódu konkrétního systému nebo planety.
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DOZVÍME  SE  PRAVDU  O  TARTÁRII  A  O  TOM,  PROČ  BYLA  VYMAZÁNA?  A  BYLI  TARTAŘI
SOUČÁSTÍ PŮVODNÍ RASY VNITŘNÍ ZEMĚ?

Na první část otázky odpovím takto: Putin z Ruska už začal odhalovat pravdu o Tartárii.
Takže ano, nakonec to bude globální. A pokud jde o to, zda byla Tartárie součástí původní
rasy  vnitřní  Země,  to  možné je,  protože  mezi  Tartary  byli  i  obři,  ti  dobří  obři,  kteří
pomáhali budovat tartarskou infrastrukturu, která byla velmi pokročilá. Vím, že v pozitivní
trajektorii časové linie všechno vyjde na světlo. To vím jistě.

CO SI MYSLÍTE O TOM, ŽE MELANIE DNES ŠLA S ROBOTEM?

Jestli  mluvíte  o  anorganickém  negativním  Trumpovi,  pak  původní  Melanie,  která  je  hybrid
mimozemského člověka, je s původním Trumpem, s tím skutečným. Falešný Trump, ten menší a
podsaditější, má také robotickou Melanii, anorganickou.

CHCETE NA ZÁVĚR UDĚLAT KRÁTKOU MEDITACI?

Ano, zakončíme to krátkou modlitbou nebo meditací, abychom mohli nadále ovlivňovat trajektorii
pozitivní časové linie.

To je správně. Bůh má vždy vše pod kontrolou. To je fakt, jak jsem dnes vysvětloval, když jsem mluvil
o časových pánech a o tom, jak působí za hranicemi simulací a konečných systémů.

Chci, abyste se teď všichni několikrát zhluboka nadechli, abyste se zacentrovali a uvolnili.

Pozvu Ježíše Krista, prvorozeného v Nebi. Je tu Ježíš Kristus. Ti, kdo nevidí, ať prostě přijmou Ježíše.
A teď přivítám archanděla Michaela a Metatrona.

Teď, když jsme uvolnění, chci použít sílu Galaktického Jedi k tomu, abych v této chvíli plně
integroval a ukotvil pozitivní, organickou a optimální časovou linii pro co nejvíce lidí.

Chceme zajistit, aby žádná duše nezůstala pozadu. Aby žádná duše nebyla recyklována do negativní
technokratické dystopie skrze světový simulátor vědomí. A aby jedinou realitou, která zůstane, byl
původní božský plán, pozitivní časová linie.

Chceme také přinést útěchu, poslat milující energii a léčivou sílu lidem v Íránu, kteří trpí, nevinným
lidem, všem vojákům, všem obětem zapojeným do této války, která má ukončit všechny války, a také
lidem na Havaji, které minulý týden zasáhly záplavy. Doufám, že vám byla poskytnuta náhrada.

A také žádáme Galaktickou alianci, obracíme se na velitele a Alianci Strážců, aby se ukázali, aby se
ve velkém měřítku zjevili po celé Zemi a ukončili utajování, abychom se mohli stát součástí větší
galaktické komunity.

Ať každý z vás pokračuje v ukotvování pozitivní časové linie i po tomto vysílání. Pokračujte v držení
prostoru a hlavně pokračujte v účasti na upevňování trajektorie pozitivní časové linie.

Ať je se všemi vámi Boží síla. A uvidíme se v sobotu večer u další aktualizace Galaktické aliance.

~~~

V duchu laskavé spolupráce překlad převzat od Pavly Alchiel Nešporové. Překlad mírně upraven do
termínů a souvislostí používaných na webu „slovanskakosile.cz “.



Války časových linií odhaleny: Bitva mezi paralelními Zeměmi (26.3.2026
Ismael Perez) | 17

Védické Světoponímání našich Předků

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance: Pohřešovaní vědci: Nedávná střelba na večeři pro korespondenty. Co se to
děje? (28.4.2026 Ismael Perez)
Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)

Všechny články…
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